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Tekst 5 Abeltshauser, der strickende Eishockey-Profi

18 Wie begrundet Abeltshauser seinen Entschluss, im Spielerbus zu
stricken? (Zeile 1-13)
A Er hat ein nutzliches Hobby als Zeitvertreib gesucht.
B Er hat neben den harten Wettkdmpfen etwas Entspannendes tun
wollen.
C Er hat sich mit seinen Strickwaren als Fan des EC Bad Télz profilieren
wollen.

19 Welches Geflhl passt zum 3. Absatz?
A Eifersucht
B Erleichterung
Cc Mitleid
D Sehnsucht

“seine harte Seite [...] zeigt” (regel 2)
Verderop in de tekst wordt hiervan een concreet voorbeeld genoemd.
20 Citeer de eerste twee woorden van de zin waarin dat staat.

Tekst 6 Trinkgeld ade

.kann es ... bose enden® (Zeile 2-3)
21 Welches bose Ende ist hier gemeint?
A Der Gast bezahlt viel flr ein Essen, das nicht gut genug geschmeckt

hat.

B Der Gast fuhlt sich vom Personal bedrangt, weil es mehr Trinkgeld
erwartet.

Cc Der Gast kann sich nirgends Uber die unachtsame Bedienung
beschweren.

D Der Gast wird durch eine unerwartet hohe Rechnung erschreckt.

22 Welche Erganzung passt in die Lucke in Absatz 1?
A Der Effekt
B Der Grund
C Der Kompromiss
D Die Voraussetzung

,Im edlen ... ,no tipping policy‘.” (Zeile 17-18)
23 Wie verhalt sich dieser Satz zum vorangehenden Satz?
Er bildet dazu
A ein Beispiel.
B einen Gegensatz.
C eine Relativierung.
D eine Verallgemeinerung.
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